
Piyasa Gündemi

ABD

Küresel piyasalarda risk iştahı, Donald Trump’ın Avrupa’ya yönelik gümrük tarifesi tehdidinden geri adım atmasıyla belirgin

şekilde güçlendi. ABD Başkanı’nın Dünya Ekonomik Forumu’nda yaptığı açıklamalar, ticaret savaşı ve jeopolitik gerilim

endişelerini azaltırken küresel hisse senetlerinde rallinin devamını destekledi. Asya borsaları Wall Street öncülüğünde

yükselirken, Avrupa vadeli endekslerinde güçlü açılış beklentisi oluştu; güvenli liman talebinin zayıflamasıyla altın fiyatlarında

geri çekilme görüldü.

Teknoloji hisseleri, yapay zekâ altyapısına yönelik devasa yatırım beklentileriyle öne çıktı. Nvidia CEO’su Jensen Huang’ın

küresel ölçekte trilyon dolarlık yatırım ihtiyacına vurgu yapması, yarı iletken zincirinde güçlü alımları tetikledi; Asya’da tedarikçi

hisseleri ve Güney Kore teknoloji endeksi yeni zirvelere ulaştı. Bu görünüm, büyüme temalı hisselere yönelik küresel talebin

yeniden canlandığına işaret ediyor.

Tahvil ve döviz tarafında ise dengelenme dikkat çekti. Trump’ın söylemleri ABD tahvillerinde satış baskısını hafifletirken, uzun

vadeli getiriler geriledi ve dolar yatay seyretti. Avustralya’da beklenenden güçlü istihdam verisi faiz artışı beklentilerini öne

çekerken, kripto varlıklar ABD’de düzenleyici sürecin ötelenebileceği beklentisiyle sınırlı geri çekilme yaşadı. Genel çerçevede

piyasalar, politika belirsizliğinin azalmasıyla birlikte “risk-on” moduna geri dönmüş görünüyor.

Euro Bölgesi

Avrupa piyasaları, Donald Trump’ın bazı Avrupa ülkelerine yönelik gümrük tarifesi planlarından vazgeçmesi ve Grönland’ın askeri

güçle alınmayacağını netleştirmesi sonrası haftanın başındaki kayıplarını telafi etmeye hazırlanıyor. Trump, NATO ile yapılan

görüşmelerin ardından Grönland için geleceğe dönük bir “çerçeve” anlaşma sağlandığını belirtirken, ayrıntıların belirsiz kalması

ve Avrupa Parlamentosu’nun önceki tehditlere tepki olarak AB-ABD ticaret anlaşmasının onay sürecini durdurması politik

belirsizliğin tamamen ortadan kalkmadığını gösteriyor. Buna rağmen önemli bir makro veri ya da bilanço gündeminin

bulunmadığı günde, vadeli işlemlerdeki güçlü yükseliş Avrupa piyasalarında risk iştahının kısa vadede toparlandığına işaret

ediyor.

Türkiye

Dün veri akışı bakımından sakin geçerken, kurda yataya yakın seyirler devam etti. Bugün gözler TCMB Para Politikası Kurulu faiz

kararında olacak. Piyasa beklentisi 150 baz puanlık faiz indirimi yönünde. Karar metninde verilecek mesajlar piyasaların

odağında olacak. ABD tarafında ise dördüncü çeyreğe ilişkin büyüme ve FED’in favori enflasyon göstergesi olarak takip ettiği

çekirdek PCE verisi yakından takip edilecek. Yarın uluslararası kredi derecelendirme kuruluşları Moody’s ve Fitch, Türkiye için

kredi notu değerlendirme raporlarını yayımlayacaklar. Haftanın son iki işlem günündeki yoğun veri akışı piyasalarda volatiliteyi

artırabilir. Dolar/TL, bu sabah saat 08:00 itibariyle 43,30 civarında yataya yakın görünüm sergiliyor. Dolar endeksi 98,76

civarında hareket ediyor.
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EUR/USD

Euro, Donald Trump’ın Dünya Ekonomik Forumu’ndaki açıklamaları sonrası jeopolitik gerilimler eşliğinde iki haftanın zirvesine yakın seyrediyor. Grönland
konusunda askeri seçeneğin dışlanmasına rağmen, Avrupa Parlamento’sunun ABD ile ticaret anlaşması oylamasını ertelemesi ve olası tarifeler transatlantik
ilişkilerde baskıyı artırıyor. Öte yandan Euro Bölgesi’nde dayanıklı büyüme görünümü ve hedefe yakın enflasyon, Avrupa Merkez Bankası’nın faizleri mevcut
seviyelerde tutacağı beklentisini destekliyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,1660 – 1,1635 – 1,1594

Dirençler: 1,1727 – 1,1768 – 1,1794

GBP/USD

Sterlin, Aralık ayında beklentilerin üzerinde gelen enflasyon verilerinin İngiltere Merkez Bankası’nın faiz indirim alanını daraltmasıyla dört haftanın dip

seviyesinin üzerinde yatay seyretti. Yıllık enflasyon %3,4’e yükselirken hizmet enflasyonundaki sınırlı artış ve işsizlik oranının %5,1’de kalması para

politikasında temkinli duruşu güçlendirdi. Küresel cephede ise Donald Trump’ın Grönland üzerinden ABD-Avrupa gerilimini tırmandıran söylemleri, dolar

üzerinde baskı oluşturmaya devam etti. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,3397 – 1,3370 – 1,3339

Dirençler : 1,3455 – 1,3486 – 1,3513
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XAU/USD

Altın, Donald Trump’ın Avrupa’ya yönelik tarife tehdidinden geri adım atması ve Grönland konusunda askeri seçeneği dışlamasıyla jeopolitik risk algısının azalması
sonucu gerileyerek rekor seviyeden uzaklaştı. Buna karşın, AB–ABD ticaret anlaşmasının Avrupa Parlamentosu tarafından askıya alınması ve Japon tahvillerindeki
sert satışlar belirsizliğin tamamen ortadan kalkmadığını göstererek güvenli liman talebini kısmen canlı tuttu. Piyasalar şimdi, Fed’in faiz görünümüne dair sinyal
verebilecek ABD PCE enflasyon verisine odaklanmış durumda. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 4759 – 4691 - 4626

Dirençler: 4891 – 4956 - 5024

XAG/USD

Gümüş, Donald Trump’ın Grönland konusunda askeri seçeneği dışlaması ve Avrupa’ya yönelik tarife söylemini yumuşatmasıyla jeopolitik ve ticari risk algısının
azalması sonucu rekor seviyelerden geri çekildi. Buna karşın, Avrupa Parlamantosu AB-ABD ticaret anlaşmasını askıya alması ve Danimarka’nın net tavrı
belirsizliğin tamamen ortadan kalkmadığını gösteriyor. Geri çekilmeye rağmen gümüş, küresel arz açıklarının dördüncü yılına girilmesi nedeniyle yapısal sıkılıktan
destek almaya devam ediyor ve döviz, tahvil veya ticaret politikası kaynaklı yeni streslere karşı hassasiyetini koruyor.Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler:90,12 – 87,61 – 84,89

Dirençler: 95,34 – 98,05 – 100,56
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BrentPetrol

Brent petrol, Donald Trump’ın Avrupa’ya yönelik tarifeleri ertelemesi ve askeri seçeneği dışlamasıyla jeopolitik risklerin azalmasının etkisiyle yükselişini
dördüncü güne taşıdı. Kazakistan’daki büyük bir sahada mücbir sebep ve Venezuela ihracatındaki zayıflık kısa vadeli arz endişelerini artırırken, Uluslararası Enerji
Ajansı’nın bu yıl küresel arzın talebi belirgin şekilde aşacağını yineledi. Buna ek olarak ABD ham petrol stoklarındaki artış, fiyatlardaki yükselişi dengeleyen temel
unsurlar arasında yer aldı. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 64,12 – 62,97 – 62,33

Dirençler: 65,90 – 66,54 – 67,69

Crude Petrol 

WTI petrol, Donald Trump’ın Avrupa’ya yönelik tarifeleri ertelemesi ve askeri seçeneği dışlamasıyla jeopolitik risklerin azalmasının desteğiyle yükselişini
dördüncü güne taşıdı. Kazakistan’daki büyük bir sahada mücbir sebep ve Venezuela ihracatındaki zayıflık kısa vadeli arz risklerini artırırken, bu yıl küresel arzın 
talebi belirgin şekilde aşacağı beklentileri dengeleyici bir unsur oldu. Ayrıca ABD ham petrol stoklarının geçen hafta yaklaşık 3 milyon varil artması, fiyatlar 
üzerindeki yukarı yönlü baskıyı sınırladı. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 59,62 – 58,59 – 57,98

Dirençler:  61,27 – 61,88 – 62,91
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Nasdaq Yakın Vade

ABD vadeli borsaları, Donald Trump’ın NATO Genel Sekreteri Mark Rutte ile Grönland konusunda bir çerçeve anlaşmaya varıldığını ve Avrupa’ya yönelik tarifeleri

uygulamayacağını açıklamasıyla yükseldi; Trump’ın Dünya Ekonomik Forumun’da askeri seçeneği dışlaması risk iştahını destekledi. Çarşamba günü ana

endeksler kayıplarını telafi ederken, piyasalar haftalık işsizlik başvuruları ile Procter & Gamble ve GE Aerospace bilançolarına odaklandı. Seans sonrası işlemlerde

Intel hisseleri, sonuçlar öncesi beklentilerle yaklaşık %12 yükseldi.Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler:24956 – 24599 - 24331

Dirençler: 25581 – 25849 - 26206

Dow Jones Yakın Vade

DJ30 endeksi, Donald Trump’ın Avrupa ile ticari gerilimi yumuşatan ve Grönland konusunda askeri seçeneği dışlayan açıklamalarıyla risk iştahının artması
sonucu yükseldi. Çarşamba günkü güçlü kapanışla birlikte endeks, önceki günkü kayıplarının önemli bir kısmını telafi ederek toparlanma sinyali verdi. Kısa
vadede DJ30’un seyri, ABD makro verileri ve büyük şirket bilançolarından gelecek sonuçlara bağlı olarak şekillenmeye devam edecek. Gün içi teknik seviyeler
olarak;

Destekler: 48486 – 47891 -47486

Dirençler: 49487 – 49893 - 50488
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